

Эмаль XB-785 и лак XB-784 - от производителя ТМ «Сіопласт®»



Донецьк, Україна

Эмаль XB-785 и лак XB-784 – от производителя TM «Сіопласт®» ГОСТ 7313-75

Эмаль XB-785 и лак XB-784 одноупаковочные материалы. Эмаль XB-785 и лак XB-784 применяются по загрунтованной поверхности для защиты металлоконструкций, конструкций из бетона и железобетона, в условиях воздействия агрессивных газов (SO2, CO2, CI2), солей, кислот и щелочей внутри помещений при температуре не более 60°C. В условиях открытой атмосферы на химических предприятиях рекомендованы черная и красно-коричневая эмали для защиты металлоконструкций, а для грунтования конструкций из бетона — лак. Эмаль XB-785 и лак XB-784 используются в комплексном покрытии. Каждый комплекс подбирается в зависимости от условий эксплуатации конструкций.

Отдел сбыта: 0623401447, 3411870(09), 0623410496(97)(98)-тел/факс-ЕленаВладимировна.

Price: 1 \$ Тип оголошення: Торг: доречний

Продам, продаж, продаю

1 1 : 062 34-104-97